

Дамдин Константин

ГУВИНСКАЯ КРАВДА  
29 ИЮН 1966 г. НЫЗЫЛ

5

## М У З Ы К А Н Т

Поседели виски, посеребрились и усы. Удивляться не надо: человеку пятьдесят четыре. Фамилия его Дамдин Константин Чульдумович. Работает художественным руководителем Хайыраканского сельского клуба Даун-Хемчикского района. Он — заслуженный деятель искусств Гуйинской АССР. Вот и все, так сказать, анкетные данные, но если на этом закончить, то, значит, ничего о нем не сказать.

Константин Чульдумович — музыкант-самородок. Он не учился в музыкальных учебных заведениях. Но вся его жизнь связана с музыкой. В детстве в его руках были отцовские баянчи и изца. Волшебные звуки народных инструментов покорили сердце мальчика.

В тридцатых годах парни

призвали в ряды народно-революционной армии. Спустя несколько месяцев Константин Чульдумович стал трубачом военного оркестра. Выступал в концертах, играл в пьесах, словом, был запевалой многих добрых дел.

С тех пор прошло не одно десятилетие. Но К. Ч. Дамдин и до сейдняшнего дня не расстается с музыкой. Как-то он задумал создать духовой оркестр. Но осуществить это было нелегко. Желание большое, но негде найти инструментов. Тогда неутомимый энтузиаст разослав письма своим знакомым, живущим в разных районах, с просьбой послать ему старые инструменты, если такие найдутся. С трудом удалось собрать все необходимое. Тут новая трудность — людей, умеющих играть по нотам, в колхозе не

оказалось. Но и это не остановило его. Он тут же подобрал людей и начал их обучать премудрости нотных знаков.

Вскоре на сцене колхоза оркестр дал первый концерт. Он вызвал горячиеapplодисменты и теплые слова зрителей. Товарищи из правления колхоза пообещали Константину Чульдумовичу купить новые инструменты.

Теперь в колхозе два оркестра — духовой и эстрадный. Их выступления приносят зрителям большую радость. Оркестранты — колхозники, интеллигенты и школьники. Перед ними, как всегда, с дирижерской палочкой стоит человек, которого знает вся республика.

На снимке: К. Ч. Дамдин.

В. МОНГУШ.

